

Этот веб-сайт лучше всего работает с Cookies, запись которых в настоящий момент включена. Если Вы продолжите, мы будем расценивать это как Ваше согласие на запись Cookies. [More about cookie settings](#)



MC853

Отличное качество цветной печати формата А3 в сочетании с компактностью и поддержкой API-архитектуры

Цветное МФУ формата А3 для рабочих групп - Печать, Копирование, Сканирование и Факс

Скорости печати: А4 23 стр/мин цвет/моно; А3 13 стр/мин цвет/моно

Стандартная емкость лотков подачи - 400 листов (максимальная - 1605 листов)

Эмуляция языков PCL/PS

Автоматический дуплекс - стандартно

Встроенная открытая API-платформа (OKI sXP)

Встроенный полуавтоматический степлер

Цветное МФУ 4-в-1 формата А3 MC853 станет идеальным выбором для малых и средних рабочих групп благодаря непревзойденному качеству печати и компактным размерам устройства. МФУ предлагает минимальный на рынке уровень затрат на эксплуатацию в сочетании с набором возможностей традиционно доступным лишь на более дорогостоящих моделях многофункциональных устройств.

MC853 сочетают в себе высокую надежность светодиодной технологии печати от OKI с продвинутыми функциями и производительностью, присущей более дорогостоящему классу сложной печатной техники и копировальных устройств для офиса.

Новейшая платформа sXP от OKI позволяет MC853 находится в центре документооборота, управляя им и легко интегрируясь в существующие информационные системы благодаря наличию полноценной API архитектуры. Цветной сенсорный дисплей диагональю 7" с возможностью кастомизации интерфейса управления делает использование устройства максимально удобным.

Новые возможности сокращения затрат

Печать и управление документооборотом становятся доступней благодаря возможности создавать весь спектр бизнес документации и цветных материалов собственными силами не выходя из офиса. MC853 поддерживает возможность печати на широком спектре различных носителей и бумаг плотностью до 256г/кв.м и размером от А6 формата до баннеров длиной 1,3м.

Сканирование с высоким разрешением и оптимизация документооборота

МФУ MC853 предлагает уникальную технологию LED-сканирования для качественного и быстрого перевода бумажных документов в цифровой формат, отправки сканированных изображений по электронной почте, сохранения в файлах с высоким разрешением на USB-носителях и сетевых папках. Поддержка протокола доступа к службам каталогов (LDAP) предоставляет возможность прямого доступа к данным о контактах и e-mail адресах на существующем сервере каталогов.

Расширенные возможности для оптимизации документооборота

МФУ MC853 предлагает кастомизируемый сенсорный LCD-дисплей диагональю 7” и интуитивной структурой меню с расширенной системой он-лайн подсказок. Стандартно реализуемая в устройствах программная платформа OKI sXP позволяет с лёгкостью интегрировать устройство в существующий документооборот, либо программные приложения сторонних разработчиков, в т.ч. SENDYS Explorer LITE, ABBYY FineReader Sprint, smartPrintSuperVision, а также ПО для мобильной печати.

Надежность и полная трехлетняя гарантия

В устройствах OKI используется светодиодная технология печати собственной разработки компании, предусматривающая меньшее количество подвижных компонентов в конструкции и эффективное распределение ресурса узла в течение всего срока эксплуатации. Применение долговечных материалов и рациональная конструкция устройств, позволяют предлагать пользователям исключительный уровень надежности в рамках стандартной 3-летней гарантии производителя, единственным условием использования которой является регистрация продукта на сайте oki.ru в течение 30 дней с даты приобретения.

115114, Россия, Москва, Летниковская ул., д.10, стр.4 тел: 8 800 200 6065 (бесплатные звонки по России), факс: +7 495 258 6070

техподдержка: +7 495 2765060, e-mail: info@oki.ru